
Alumni Student Satisfaction Survey 2016-17 

No. of Student Feedback Available – 79 
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1. How do you rate the courses that you have learnt in the 
department in relation to your current job / occupation?

Excellent
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2. Infrastructure and Lab facilities
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3. Infrastructure and Lab facilities
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4. Infrastructure and Lab facilities
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5. How do you rate the courses that you have learnt in the 
department in relation to your current job / occupation?

Excellent

Very good

Good

Average

Poor
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6. Office Staff

Excellent

Very good
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7. Hostel Facilities

Excellent

Very good
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8. Educational Resources

Excellent
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9. Admission Procedure

Excellent

Very good
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10. Overall Rating of the university department

Excellent

Very good

Good
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Poor
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11. Activities organized by the department for your 
overall development

Excellent

Very good

Good

Average

Poor
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12. Do you think that you have developed employment 
skills after completing the course from the department? 

Yes

Maybe

No
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13. Do you think that you have developed 
entrepreneurship 

Yes

Maybe

No
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14. Has it provided ample "On Campus" and "Off 
Campus" placement opportunity?  

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree
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15. Overall, how satisfied are you with this university 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

 

 

  
 


